

**SAVJETOVANJE »ARHIVSKA GRAĐA O ISTRI, RIJECI,
HRVATSKOM PRIMORJU, OTOCIMA I GORSKOM KOTARU«
OPATIJA, 6—8. XII 1978.**

Programom rada Društva arhivskih radnika Zajednice općina Rijeka za 1978. godinu bilo je predviđeno, između ostalog, organiziranje savjetovanja na temu »Arhivska građa o Istri do 1978. godine«.

Na skupštini Društva održanoj u Rapcu 1. travnja 1978. godine imenovana je Komisija za zaključke u sastavu Antun Giron, Josip Leuštek, Mladenka Merdžanić, Ljubomir Petrović i Dražen Vlahov, koja je na osnovi podnijetih prijedloga na skupštini predložila da se prvobitno zamišljeno savjetovanje održi koncem godine, te da se prihvati inicijativa Uredništva Vjesnika o proširenju teme i da radni naslov glasi: »Arhivska građa regije do 1945. godine«.

Na osnovi tih zaključaka o dopuni i izmjeni programa rada Izvršni odbor Društva arhivskih radnika pristupio je provođenju mjera kako bi se realizirao taj dio programa rada. Dogovoreno je da mjesto održavanja savjetovanja bude Opatija; da se ono održi u prvoj polovici prosinca. Ujedno je na osnovi dogovora s Redakcionim odborom Vjesnika historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu donijet zaključak da savjetovanje posluži za dogovor na usaglašavanju i prikupljanju priloga koji će se objaviti u »Vjesniku historijskih arhiva u Rijeci i Pazinu« sv. XXII za 1979. godinu.

Na sjednici održanoj 12. rujna osnovane su i dvije radne grupe i to prva za prikupljanje referata i koreferata, u sastavu Jakov Jelinčić, Mladenka Merdžanić i Danilo Klen, a druga za organizaciona pitanja (mjesto održavanja, prijava učesnika i druga tehnička pitanja) u sastavu Nadia Bontempo, Josip Leuštek i Ljubomir Petrović.

Radne grupe su o svom radu podnijele izvještaj na sjednici Izvršnog odbora Društva održanoj 27. lipnja 1978. godine. Konstatirano je da je na osnovi prijedloga liste referenata izrađen Program savjetovanja odnosno naslovi referata i koreferata. Savjetovanje je prema tom programu imalo devetnaest saopćenja. Dr Danilo Klen je predložio da, obzirom na broj referenata, predviđeno vrijeme izlaganja i vremenski okvir savjetovanja (dva dana) u konačnom programu dođe do sažimanja sadržaja, odnosno smanjenja broja referata, budući da će svi radovi u široj verziji biti objavljeni u glasilu oba arhiva (Vjesniku HARiP-a).

Konačni program savjetovanja obuhvatio je:

Dr Bernard Stulli: Razvoj arhivske djelatnosti na području Istre, Rijeke,

Hrvatskog primorja, otoka i Gorskog kotara;

Ljubomir Petrović: Razvoj i perspektiva Historijskog arhiva Rijeke;

Nikola Crnković, Mirjam Hinić, Ines Krota, Albino Senčić, Ivan Zurak: Arhiv-

- ski fondovi i zbirke na području Historijskog arhiva Rijeka;
 Dražen Vlahov: Razvoj i perspektiva Historijskog arhiva Pazin;
 mr Jakov Jelinčić: Arhivski fondovi i zbirke na području Historijskog arhiva Pazin;
 Milica Trebše-Štolfa: Arhivski fondovi i zbirke na području Pokrajinskog arhiva Koper;
 Miljenko Pandžić, Josipa Paver: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu Hrvatske;
 Antun Giron, Ljiljana Modrić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu Instituta za historiju radničkog pokreta Hrvatske;
 Ema Umek: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu Slovenije;
 Vera Hofman: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu JAZU;
 dr Šime Jurić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Nacionalnoj i sveučilišnoj biblioteci u Zagrebu;
 dr Vinko Foretić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Historijskom arhivu Dubrovnik;
 dr Danica Božić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Historijskom arhivu Split;
 dr Šime Peričić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Historijskom arhivu Zadar;
 Tonka Župančić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu Jugoslavije;
 Vinko Branica: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu Vojnoistorijskog instituta u Beogradu;
 dr Danilo Klen: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u arhivima Trsta, Venecije i Rima;
 Ivan Grah: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u Arhivu papinske države i u Vatikanskom arhivu u Rimu;
 Miljenko Pandžić: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u arhivima Beča;
 dr Igor Karaman: Arhivska građa o Istri, Rijeci, Hrvatskom primorju, otocima i Gorskom kotaru u arhivima u Budimpešti.

Savjetovanje posvećeno 35. obljetnici sjedinjenja Istre, Rijeke, Zadra i otoka Hrvatskoj i Jugoslaviji održano je u prostorijama Hotela »Slavija Bellevue« od 6—8. prosinca 1978. godine. Nažalost, neki od referenata nisu podnijeli svoja saopćenja zbog objektivnih razloga.

Savjetovanje je neosporno postiglo svoj osnovni cilj — prikupljanje i prezentiranje podataka o arhivskoj građi s područja djelovanja oba arhiva koja je pohranjena u raznim arhivskim i drugim institucijama u zemlji i inozemstvu. Društvo arhivskih radnika Zajednice općina Rijeka zajedno sa Savezom društava arhivskih radnika Hrvatske i Povijesnim društvom Rijeka, suorganizatorima savjetovanja, održavanjem ove značajne manifestacije ispunilo je i jedan od svojih društvenih zadataka koji su proklamirani na osnivačkoj skupštini.

Ljubomir Petrović